



Новобранцам выдали карты
1600 НОВОБРАНЦЕВ ОРЛОВЩИНЫ БУДУТ ПОЛУЧАТЬ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ПО ПЛАСТИКОВЫМ КАРТАМ

стр. 3 >

Транспортники Орловщины задолжали свыше 2,1 миллиона рублей

стр. 2 >



Этот лучший город на земле
ОРЁЛ БУДЕТ ПРИРАСТАТЬ ТЕРРИТОРИЯМИ, ДОМАМИ, СОЦИАЛЬНЫМИ ОБЪЕКТАМИ

стр. 3 >

В сухом остатке Дмитровска
ДВА С ЛИШНИМ МЕСЯЦА В ДМИТРОВСКЕ ЛЮДИ ЖИЛИ ПРАКТИЧЕСКИ БЕЗ ВОДЫ. ВОДА ПОЯВИЛАСЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ГАЗЕТЫ. ТАКИЕ ВОТ ЧУДЕСА ЧУДЕСНЫЕ

стр. 2 >



ЦИФРА
Руководитель департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области Галина Казначеева

30850 детей и подростков отдохнули в оздоровительных лагерях Орловской области

Газ прошёл под прудами
ТЕПЕРЬ ЖИТЕЛЯМ ДЕРЕВЬИ АФАНАСОВКА И КОРОТЕЕВО ВТОРОЕ МАЛОАРХАНГЕЛЬСКОГО РАЙОНА НЕ ПРИДЕТСЯ ЗАГОТОВЛИВАТЬ ДРОВА НА ЗИМУ

стр. 2 >

ГДЕ У ПОЛЯ НАЧАЛО

Срочный вклад

СОРТА, ИСПЫТАННЫЕ НА ШАТИЛОВКЕ, ПОЛЬЗУЮТСЯ МОМЕНТАЛЬНЫМ СПРОСОМ У АГРАРИЕВ

13 июля на Дне поля Шатиловская сельскохозяйственная опытная станция (Новодеревеньковский район) принимала гостей из многих областей страны, а также из Белоруссии: представителей научных учреждений, директоров научно-исследовательских институтов, аграриев, инвесторов.

Елена Савина

Встречу представителей науки и сельхозбизнеса по традиции приурочили к началу уборки. К этому времени производственники уже оценили особенности выращивания сортов, которые приобрели год назад. А ученые готовы показать, как проявили себя на опытных участках новые, более урожайные и более устойчивые к засухе и болезням.

Участники обошли опытные делянки зерновых, крупяных, зернобобовых, кормовых культур. Об особенностях сортов, их характеристиках, свойствах, преимуществах рассказывали селекционеры. Производственники выбрали наиболее подходящие.

Большой интерес вызвали сорта ржи белорусской селекции. Их в Шатиловке вырастили впервые. Белорусская рожь в непривычных условиях выросла с полновесным колосом, не полегла, не болела. Шатиловка дала зеленый свет ее продвижению на российский рынок.

Множество сортов озимой пшеницы представлено сортами южной селекции. Они востребованы сегодня аграриями. Огромная роль принадлежит Шатиловке. Ведь производственники начали покупать южные сорта, когда увидели, что на Шатиловке они растут прекрасно.

Вместе с тем на землях опытной станции испытывается немало зимостой-



Президент Россельхозакадемии Геннадий Романенко (в центре): — Спасибо за хлеб-соль. На Орловщине хлеб самый лучший, а в поле он особенно хорош

5 сортов ржи белорусской селекции вывели в Шатиловке в 2012 г.

30 российских НИИ испытывали свои сорта на Шатиловке в 2012 г.

361 сорт различных сельхозкультур вывели в Шатиловке в 2012 г.

200 млн. рублей заключено договоров по продаже семян в 2012 г.

ких сортов. Спрос на них не падает, ведь аграрии в меняющемся климате вынуждены выращивать одновременно и южные, и зимостойкие сорта.

На Шатиловку в этом году селекционеры передали на испытание десятки сортов гречихи, гороха, сои, люпина, кормовых трав. У аграриев был широкий выбор. Но вот что касается гречихи, то по традиции первенствовали орловские сорта. В этом году их вместе с Шатиловкой испытывают в Финляндии и Америке.

Несколько часов участники семинара осматривали опытные делянки, а по завершении осмотра заключили договоры на приобретение семян.



Руководитель агропромышленного блока Василий Новиков: — Эффективность растениеводства — основной фактор стабильности при асуплении России в ВТО. Ведущая роль в этом принадлежит селекции и семеноводству. Для поддержки селекционной науки на Орловщине мы принимаем областную целевую программу «Развитие семеноводства»



Президент Россельхозакадемии академик Геннадий Романенко: — Шатиловка — это агрономический оазис. Дни поля и ярмарка сортов на Орловщине — это значительный вклад в развитие российской науки



Руководитель селекционного центра Московского сельскохозяйственного НИИ им. Немчинова Анатолий Гончаренко: — Сегодня нужно больше внимания уделять ржи. Ее сейчас сильно потеснили другие сельхозкультуры. Нужна поддержка семеноводству этой культуры. Аграрии должны поднимать этот вопрос в региональных и на государственном уровне



Фермер-семеновод из Курской области Сергей Антипов: — Первый раз приехал на Шатиловскую ярмарку сортов и сразу заключил договор. Теперь буду приезжать постоянно



Белорусские ученые Оксана Радовня и Игорь Заборонюк: — Шатиловцы поработали отлично. Делянки стоят чистые, без сорняков. И на растениях нет ни болезней, ни вредителей. На Орловщине действительно заинтересованы в изучении селекционных достижений, их внедрении в производство

Twitter главы области

Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области появилась в Twitter. Лента сообщений пресс-службы о работе главы региона и областного правительства размещается по адресу: http://twitter.com/Government_57. Также в микроблоге доступны анонсы предстоящих событий и мероприятий, сообщения для журналистов.

С созданием в Twitter микроблога пресс-службы Александра Козлова у пользователей сети Интернет появились дополнительные возможности обсуждения различных общественно значимых тем.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Орловской области

и о погоде Месяц «играет» — к урожаю

Периферия антициклона, перемещающегося с юго-запада через ЦФО, принесет на Орловщину кратковременные осадки.

Александр Ветров

В среду 18 июля, по сообщениям синоптиков, в окрестностях Орла дождь начнется ближе к полудню. В течение дня ожидается переменная облачность с прояснениями. В отдельных районах дождик не прекратится до самого вечера. За окном будет прохладнее обычного — +18/+19 градусов. В регион проникнет южный (с переменами на юго-западный) ветер со скоростью 5 м/сек. Ночью столбик термометра покажет всего +15 гра-

дусов, небо прояснится. «Если на Афанасия месяц вечером «играет» — жди хороший урожай!», — замечали старожилы.

В четверг, по предварительному прогнозу, погода останется пасмурной. Днем прежний ветер усилится до 7 м/сек, воздух прогреется до +20 градусов. Ночью стрелки термометра покажут +15 градусов, небо затянут облака. Атмосферное давление в эти дни застынет в пределах нормы — 741 мм рт. ст.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ Чтобы не болеть

Уважаемые читатели, в среду 18 июля в редакции газеты «Орловская правда» с 16.00 до 17.00 состоится прямая телефонная линия с заслуженным врачом России, врачом-гастроэнтерологом Надеждой Михайловной Чудаковой.

Вы можете задавать вопросы обо всем, что связано с заболеваниями желудка: основных симптомах, диагностике, современных методах лечения пищеварительной системы, факторах риска, профилактики и о многом другом, что вас интересует на эту тему.

Ждём ваших звонков в среду в указанное время по телефону 76-35-50.

Поздравления

Уважаемые ветераны и сотрудники Государственного пожарного надзора!

В день 85-летия службы примите искренние поздравления и слова особой благодарности!

Вы не только участвуете в создании нормативно-правовой базы в сфере обеспечения пожарной безопасности, но и проводите работу по лицензированию и сертификации противопожарной продукции, осуществляете важнейшие контрольные функции.

При вашей поддержке постоянно растет уровень противопожарной безопасности в масштабах всей страны, причем особое внимание традиционно уделяется объектам социальной инфраструктуры.

Только в 2011 году на обеспечение пожарной безопасности в общеобразовательных учреждениях Орловщины выделено свыше 30,7 млн. рублей. Более 390 школ были оснащены системой вывода сигнала о срабатывании автоматической пожарной сигнализации на пульт Главного управления МЧС России по Орловской области. Все объекты с круглосуточным пребыванием людей в регионе оборудованы автоматической пожарной сигнализацией и системой оповещения о пожаре, первичными средствами пожаротушения, наружным противопожарным водоснабжением.

Благодаря профессионализму и высокой степени личной ответственности сотрудников Государственного пожарного надзора в области отмечается устойчивая тенденция к сокращению количества чрезвычайных ситуаций.

Дорогие друзья! Желаем вам крепкого здоровья, мира, благополучия и всего самого доброго!

Администрация области

Уважаемые сотрудники Государственного пожарного надзора, ветераны службы!

Примите искренние поздравления со знаменательной датой — 85-летием со дня образования службы!

На сегодняшний день Государственный пожарный надзор МЧС России — это мощная и эффективная система, деятельность которой направлена на своевременное выявление возможных рисков, предупреждение и профилактику пожаров, обеспечение пожарной безопасности, повышение ответственности и сознательности граждан.

Мы ценим ваш нелегкий, но значимый для всего населения труд. Особая признательность ветеранам службы пожарного надзора, многие из которых и сегодня в строю.

Спасибо вам за высокий профессионализм и верность долгу! Ваш добросовестный труд способствует обеспечению высокого уровня комплексной безопасности в Орловской области как одного из ключевых условий достойного качества жизни населения нашего региона.

Желаем всем работникам Государственного пожарного надзора крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в профессиональной деятельности. Пусть ваши сердца всегда горят ярче огня!

Орловский областной Совет народных депутатов

Уважаемые ветераны и коллеги!

Позвольте от всей души поздравить вас с 85-летием со дня образования Государственного пожарного надзора!

Новый импульс развития Государственный пожарный надзор получил при объединении МЧС России и государственной противопожарной службы в 2002 году. Сегодня он представляет собой мощную систему, деятельность которой направлена на предупреждение и профилактику пожаров, а также реализацию комплекса мер по защите населения, строительных объектов и материальных ценностей от пожаров. Если этой работы не будет, то пожаров, гибели и ущерба будет в десятки раз больше. Поэтому с виду незаметная работа, которую с честью выполняют сотрудники Государственного пожарного надзора, крайне важна!

Система пожарного надзора планомерно совершенствуется, принимаются поправки к административному кодексу, ужесточаются штрафные санкции за нарушение или несоблюдение установленных правил пожарной безопасности. На сегодняшний день Государственный пожарный надзор Орловской области насчитывает около 100 сотрудников. Их ежедневная профессиональная работа позволила добиться значительного снижения пожаров и возгораний, существенно снизив количество жертв и объем материальных потерь.

Мы благодарим наших ветеранов за тот бесценный опыт, который они передают молодому поколению! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Уважаемые коллеги! От вашего умения быстро принимать верные решения зависят жизнь, здоровье и безопасность людей. Силы духа вам и профессиональных успехов!

А.А. Новиков, начальник ГУ МЧС России по Орловской области



ГЛУХО, КАК В КРАНЕ

В сухом остатке Дмитровска

ДВА С ЛИШНИМ МЕСЯЦА В ДМИТРОВСКЕ ЛЮДИ ЖИЛИ ПРАКТИЧЕСКИ БЕЗ ВОДЫ. ВОДА ПОЯВИЛАСЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ГАЗЕТЫ. ТАКИЕ ВОТ ЧУДЕСА ЧУДЕСНЫЕ

Для Дмитровска вода — насущная проблема, как, впрочем, и для многих райцентров Орловщины. Наступает лето — начинаются перебои. Без воды остаются центральные улицы. На этот раз без воды оказалась районная больница.

Екатерина Козлова

— Без воды больница стояла. Хирургов, гинекологов и стоматологов можно было распускать по домам, — разводит руками **главврач Дмитровской ЦРБ Сергей Козин**. — Плановые операции срывались. С трудом оказывали экстренную помощь. А ведь к нам поступают и тяжелые больные.

Медсестры с первого на четвертый этаж таскали ведра с водой. В кабинетах стояли наполненные тазы. Но этих запасов хватало ненадолго.

Вода в больнице появлялась в лучшем случае к обеду. Текла тонкой ниточкой. Потом исчезала. Приходила ночью. Рабочие пищеблока и прачечной дежурили возле кранов, чтобы «поймать» воду.

— Это был кошмар. Врачи едва не объявили бойкот: в таких условиях невозможно было работать, — возмущается **Сергей Александрович**.

То, что в Дмитровске проблемы с водой, — не новость. Но это продолжается из года в год, а вопрос так и не сдвинулся с мертвой точки.

Люди сыты обещаниями местной власти и никому не верят.

— Буду писать письмо губернатору. Сколько можно жить в таких условиях? — возмущается **мать двоих детей Ольга Быкова**.

Ольга живет на улице Братьев Овинниковых. Воду люди видят здесь только ночью.

— Встаю в три часа ночи, — рассказывает женщина. — Бужу детей, купаю их, делаю домашние дела. Днем невозможно.

Глава района Александр Максимкин объясняет перебои жарой. Дескать, в июне не было нормальных дождей, поэтому расход воды большой — люди огороды поливают.

На вопрос, что предпринимает местная власть, Александр Николаевич начал говорить образами:

— Проблема решается. Но сами понимаете, это не горшок, который можно переставить с одного окна на другое. Это многолетняя проблема. Я не всемогущий маг, и у меня нет волшебной палочки, которой можно махнуть, чтобы вода пошла.

В унисон главе вторит и гендиректор обслуживающей организации ООО «Селосервис» Владимир Козинов.

— Центр города, где больница, находится на возвышенности. Окраины — в низине. Жители ставят на огородах поливочные установки, которые работают весь день. Получается, что к ним стекает вся вода, а центру не достается. К тому же падает давление. Набирается вода только ночью.

Чтобы обеспечить город водой с хорошим давлением,



ем, по словам главы района, нужно пробурить дополнительную скважину и построить насосную станцию второго подъема воды. На все про все — 20 миллионов рублей. Районный бюджет такую сумму не потянет. 80 процентов бюджета — дотации.

— Самое большое, что можем наскрести — 1,5 миллиона рублей за счет сдачи в аренду земли и продажи имущества. На этом все. Других возможностей не имеем, — разводит руками **глава района**.

— Одна надежда — помощь губернатора.

Губернатор, конечно, поможет. На бурение скважины уже выделено 6 миллионов 700 тысяч рублей. Только надо же и самим шевельнуться. Взять тот же Кантемировский парк. На его благоустройство в прошлом году денег спонсоров ушло, пожалуй, не меньше, чем нужно на обеспечение дмитровцев водой. Обустройство парка дело, условно, нужное, но обеспечение жителей водой, пожалуй, более насущная

проблема. Тут по одежке надо протягивать ножи. Вон, во Мценске и жара такая же, как в Дмитровске, стояла, и огороды с дачами есть. И жителей куда больше. Но они не караулят воду по ночам и не купаются по старинке в тазках. Потому что вода есть всегда.

Когда там в свое время тоже возникли проблемы с водонапорными башнями, башен не стало.

— Башни — вчерашний день, — объяснил главный инженер МУП «Водоканал» во Мценске **Виктор**

Бурцев. — У нас работают насосные станции. И жителям хватает, и предпринимателям, и огородам с лихвой достается.

Сегодня в Дмитровске вода есть. Появилась чудесным образом после того, как газета обратила на эту проблему внимание, но нормального давления в трубах газета обеспечить не может. Для этого нужны более материальные вещи.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Газ прошёл под прудами

Теперь жителям деревень Афанасовка и Коротеево Второе Малоархангельского района не придётся заготавливать дрова на зиму.



Ирина Филина

К этим отдалённым деревушкам подвели газопровод. Во время работ, которые завершились 10 июля, газовикам пришлось преодолевать препятствие — два пруда на пути к деревне Коротеево Второе. Но природные барьеры не помешали довести газопровод до намеченной цели. Газовые трубы были уложены в герметичные футляры и проложены по дну прудов. Несмотря на то, что это очень малочисленные деревни — в Афанасовке всего пять домов, а в Коротее-

во десять, — просьбы людей о подведении газа не остались без внимания.

2100

метров газопровода проложено до д. Афанасовка

5200

метров газопровода проложено до д. Коротеево Второе



Начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Малоархангельской районной администрации Валентина Титова:

— Нам удалось попасть в программу газификации благодаря помощи губернатора Александра Петровича Козлова. В газификации были задействованы средства федерального, областного и районного бюджетов, а также личные средства населения

ПЛЮС В БЮДЖЕТ

Экономичная котельная

4 июля в д. В. Алябьево Мценского района пустили новую газовую котельную. Она будет отапливать Алябьевский социально-культурный центр.

Ирина Борилова

В котельной установлено современное оборудование. Новые котлы будут сжигать меньше газа для отопления клуба. Для их

обслуживания не нужен оператор. А на газовом счетчике стоит корректор, чтобы давать точные показания. Такой прибор пока единственный в области.



Глава Алябьевского поселения Людмила Гостюхина: — Новая котельная позволит экономить бюджетные деньги, значит, у нас будет возможность использовать их на другие нужды

ОФИЦИАЛЬНО

О запросах

Орловские СМИ, придерживающиеся оппозиционных точек зрения, начали проявлять интерес к социально-экономическому развитию региона.

На прошедшей неделе в управление пресс-службы, связях с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства области поступило 19 официальных запросов информации от представителей медиа-пространства. Существенная часть запросов подписана одними и теми же лицами от различных СМИ, неизвестных широкому кругу читателей.

Журналистов интересовали практически все аспекты жизни Орловщины и страны в целом: от строительства полигонов ТБО до нового принципа формирования Совета Федерации Федерального Собрания РФ, предложенного Президентом России В.В. Путиным.

Особый акцент в запросах сделан на программе модернизации здравоохранения, развитии АПК и, в частности, на «производстве яиц», а также на перспективах развития сектора региона, инвестиционной политике Правительства области.

Не осталась без внимания оппозиционных СМИ и деятельность коллег — изданий «Орловская губерния», «Орловский молодежный гид», «Орловская правда», что, несомненно, способствует обмену положительным опытом.

К сожалению, только сейчас редакционные коллек-

вы, осуществляющие свою деятельность продолжительный период времени, запросили информацию, касающуюся вопросов аккредитации. В дальнейшем наличие этих сведений поможет избежать непонимания и проблем в их работе.

Следует отметить, что данные по большинству поступивших вопросов находились в свободном доступе на Портале Орловской области — публичном информационном центре.

В соответствии со статьями 38, 39 закона «О СМИ» официальные компетентные ответы в установленные сроки были направлены в редакции изданий и телерадиокомпаний.

Отмечая позитивные тенденции в деятельности СМИ, их возрастающее желание оперировать достоверными сведениями, пользоваться надежными источниками информации, управление пресс-службы, связях с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства области благодарит коллег-журналистов за эффективное сотрудничество.

С текстами запросов и официальных ответов можно ознакомиться на Портале Орловской области в сети Интернет.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ОФИЦИАЛЬНО

Заседание комитета по экономической политике и предпринимательству

Первым вопросом повестки дня **комитета по экономической политике и предпринимательству** стало обсуждение изменений в Закон Орловской области «Об инновационной деятельности и государственной инновационной политике в Орловской области». Отдельные положения законопроекта были доработаны и приведены в соответствие с нормами федерального законодательства. Им определяются формы государственной поддержки субъектов инновационной деятельности, что положительно повлияет на активность инновационных организаций и будет способствовать расширению их круга в рамках данного законопроекта. Депутаты единогласно решили вынести законопроект на июльскую сессию в окончательной редакции.

Особое внимание депутаты уделили рассмотрению законопроекта «О внесении изменений в статьи 4

дарственной поддержки субъектов инновационной деятельности, что положительно повлияет на активность инновационных организаций и будет способствовать расширению их круга в рамках данного законопроекта. Депутаты единогласно решили вынести законопроект на июльскую сессию в окончательной редакции.

Особое внимание депутаты уделили рассмотрению законопроекта «О внесении изменений в статьи 4

и 6 Закона Орловской области «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Орловской области», вносимого в первом чтении Губернатором области. С информацией по данному вопросу выступил руководитель Департамента экономики области Юрий Есипов. Он подчеркнул значимость вносимых изменений и отметил, что законопроект будет дополнен нормами, предусматривающими субсидиро-

вание на обеспечение производственных площадок инфраструктурой, что способствует стимулированию инвестиционной привлекательности региона, в частности, ускорит развитие индустриального парка «Зеленая Роша» и других инвестиционных площадок на территории области.

Также на комитете был рассмотрен вопрос о принятии в первом чтении изменений в Закон Орловской области «О реализации от-

дельных положений Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления и распития алкогольной продукции». Законопроектом предлагается установить дополнительное ограничение времени розничной торговли алкогольной продукцией в день проведения мероприятий с

массовым скоплением людей на площадках и прилегающих к ним территориям во время мероприятия, за два часа до его начала и на один час после окончания.

Кроме того, на комитете были рассмотрены и другие вопросы повестки дня: о поддержке проектов федеральных законов и законодательных инициатив региональных парламентов.

Пресс-служба Орловского областного Совета народных депутатов

— В этих трех организациях в течение года получили зарплату 376 человек, в среднем каждому должны по 6 тыс. рублей, — пояснила **специалист отдела статистики труда, науки, образования и культуры Орелстата Ольга Барикова**. — Сведений о просроченной задолженности по выплате зарплат в бюджетных организациях (из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней) не поступало.

УЧЕНЬЕ — СВЕТ

Удивить внука

83-летняя жительница Малоархангельска освоила компьютер.

Ирина Почиталина

Такую возможность она получила в отделении дневного пребывания людей преклонного возраста, которое открылось в Малоархангельске. Благодаря областной целевой программе «Старшее поколение» были выделены средства на приобретение необхо-

димой техники. Для посетителей организуются экскурсии, встречи с медиками, юристами, интересными людьми. В группе 25 человек, 12 из них изъявили желание научиться азам работы на компьютере, чтобы общаться с родными и друзьями через Интернет. Не хочется отставать от внуков.



Директор центра социального обслуживания населения Малоархангельского района Татьяна Малыгина: — Мы благодарны губернатору Александру Козлову и правительству области за помощь в открытии нашего отделения, оно востребовано, и желающих прийти к нам оказалось очень много. Есть у нас интересная задумка — организовать свой хор и, может быть, выйти на большую сцену



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ЭТОТ ЛУЧШИЙ ГОРОД НА ЗЕМЛЕ

ОРЕЛ БУДЕТ ПРИРАСТАТЬ ТЕРРИТОРИЯМИ, ДОМАМИ, СОЦИАЛЬНЫМИ ОБЪЕКТАМИ

12 июля в редакции «Орловской правды» прошла прямая линия с заместителем главы администрации по архитектуре, строительству и перспективному развитию г. Орла Александром Муромским.

Елена Гусева

О 450-ЛЕТИИ ОРЛА

— **Какие основные объекты будут построены к юбилею нашего города?**

Елена Марсавина, г. Орел

— В микрорайоне Наугорский будет построена вторая очередь средней школы, в микрорайоне Зареченский введем в строй целый ряд социальных объектов — это школа, детский сад и крытый ледовый каток, в микрорайоне № 6 (за ул. Космонавтов) откроет двери для малышей детский сад, в Ботанике — школа и детский сад, а на ул. 60 лет Октября — новое здание хореографической школы, которую очень давно ждут и дети, и педагоги, и родители. Также в Орле завершится строительство многофункционального медицинского центра, откроется новый корпус детской областной больницы с поликлиникой, реконструируется центр планирования семьи, в районе «Линии» на Кромском шоссе планируется строительство аквапарка и центра спортивно-зрелищных мероприятий.

— **К 450-летию Орла запланирован ремонт набережных?**

Орловчанин

— Это один из ключевых моментов в подготовке к юбилею. Реализация плана подготовки преобразит набережные в районе городского и Детского парков, Дворянского гнезда, у слияния Оки и Орлика, набережную Дубровинского. Работы начнутся на следующий год. Основной объем работ будет выполнен в 2014—2015 годах.

— **Скажите: к юбилею города будут строиться новые дороги?**

— Да, будут построены две дороги: ул. Генерала Родина — Карачевское шоссе, ул. Раздольная — ул. Михалицина. Московское шоссе в настоящее время является основной общегородской магистральной улицей, соединяющей Северный район с центром Орла. Сейчас она

перегружена. И строительство дороги по Раздольной от Михалицина до Металлургов позволит существенно разгрузить эту магистраль.

О ПАМЯТНИКАХ

— **В Интернете орловский памятник погибшим от радиационных катастроф сравнили с печенью. Нелестно, но правильно. Может быть, имеет смысл этот памятник снести?**

Сергей, г. Орел

— Это место, где орловцы выражают свою благодарность героям-чернобыльцам и скорбят по погибшим при ликвидации последствий этой катастрофы. Снести памятник, наверное, будет неуважением к нашим землякам.

— **Уже стоит памятник Ермолову, но он не единственный на Орловщине герой 1812 года. Возможно, рядом стоит установить памятники другим участникам первой Отечественной войны — нашим землякам?**

К. Кленова, г. Орел

— Площадь изначально отводили для строительства памятника Ермолову. Она уже носила имя генерала. Другого строительства здесь не предусматривалось. Если будет инициатива общественности, то под галерею мемориалов героев 1812 год можно найти другое место.

— **Живу в Петербурге, но выросла в Орле. Скажите: что делается в городе для сохранения памяти мест Орла? Ведь именно они определяют лицо города, а не новостройки, которые везде одинаковые.**

Светлана Васильева, г. Санкт-Петербург

— Согласно. Поэтому в Орле существует перечень объектов культурного наследия, и он один из самых обширных в регионе. Если рядом со зданием из этого перечня планируется новое строительство, то к застройщику предъявляется требование, чтобы новый объект гармонично сочетался со старинной.

О ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВЕ

— **Сейчас в Орле есть одна-единственная**



Заместитель главы администрации по архитектуре, строительству и перспективному развитию г. Орла Александр Муромский: — Я родился, вырос, учился в Орле. Очень люблю родной город и считаю его красивейшим городом России. Не случайно к нам и переселяются люди с Дальнего Севера

17-этажка. Строительство зданий такой высоты продолжится?

Выходова, г. Орел

— Правилами землепользования и застройки город разделен на различные зоны. Среди них — зона «Ж-1», которая предусматривает строительство 5—18-этажных зданий.

— **Скажите: а границы Орла будут расширяться?**

Бурилин, г. Орел

— Да. В настоящее время с правительством Орловской области решается вопрос присоединения к Орлу микрорайона Жилино, это в районе Болховского шоссе. В перспективе — присоединения села Ново-Образцово, оно в нескольких километрах от Орла по брянской трассе. Это будет район малоэтажной застройки.

— **На Кромском шоссе владельцы автосалонов снесли все деревья. Если предприниматели такими темпами продолжат их уничтожать, то город останется совсем без деревьев.**

Уварова, г. Орел

— В Орле утвержден порядок вырубki деревьев. Если предпринимателю необходимо их вырубить, он

обязан оплатить их стоимость. Счет выставляет муниципалитет. Эти деньги будут потрачены только на озеленение.

— **Наш двор пришел в упадок. У нас старая небезопасная площадка для детей, лавочки прогнили, их не красят, от деревьев падают старые ветки. К кому обращаться?**

Лидия Дысса, г. Орел

— В первую очередь в свою управляющую компанию. Качественное обслуживание придомовых территорий входит в их обязанности.

— **Из каких нормативов определяется количество мест для автопарковок? Их явно не хватает. Дети во дворах бегают среди машин.**

Мама двоих сыновей

— Это проблема главным образом центральной части города, где много старой застройки. Тогда дома сдавали без учета парковок. А в новостройках на одну квартиру предусмотрено пол-парковочного места. То есть, например, на 80 квартир устанавливают парковку на 40 автомобилей. Это требование правил землепользования и застройки территорий.

О ГОРОДСКИХ КОНФЛИКТАХ

— **С 2005 года боремся за отмену строительства магазина во дворе нашего дома по Комсомольской, 65. Магазин закрыл нам свет, превратил двор в колодец.**

Жильцы дома

— Сегодня приостановлено строительство второго этажа и назначены новые экспертизы. Сейчас ждем решения суда.

— **Почему возникла несогласованность при строительстве новой «Европы» на улице Маринченко?**

Жители улицы

— С 1 января 2013 года, согласно федеральному закону о рынках, запрещены стихийные рынки. Как раз к таким можно отнести «Ресурс-развитие», расположенный на ул. Маринченко. Поэтому здесь запланировано строительство нового торгового центра. Он должен быть расположен строго в границах земельного участка существующего объекта. Однако по проекту новый торговый центр больше сегодняшнего рынка, и расстояние от него до так называемых красных линий и границ участка

12,5 млрд. рублей планируется направить на реализацию плана основных мероприятий, связанных с подготовкой к празднованию 450-летия города Орла

сокращается. Это не запрещено, но обязательно нужно согласие жильцов ближайших домов, полученное на публичных слушаниях. Слушания прошли, жители не согласились с новым строительством. Основная причина — увеличение потока машин, которые на этом участке негде будет ставить. В итоге в строительстве было отказано. И все же «Ресурс-развитие» необходимо привести в соответствие с требованиями законодательства. Для этого в городской администрации создана рабочая группа, которая рассмотрит новые предложения застройщика и мнение жителей.

ное довольствие будет начисляться только через единый расчетный кассовый центр.

Анна Дементьева

15 июля в области завершилась весенняя призывная кампания. Срок службы не изменился — один год. Основная часть призывников пройдет службу в Западном военном округе.

Особенность этого призыва — будущим солдатам выдали банковские карты. С 1 августа этого года денеж-

ное довольствие будет начисляться только через единый расчетный кассовый центр.

1600

новобранцев пополнили ряды Российской армии в весенний призыв



Начальник отдела подготовки призыва и набора на военную службу по контракту военного комиссариата Орловской области Андрей Бояров: — Конечно, как и раньше, были те, кто уклонялся от военной службы. 11 человек получили повестки, но не прибыли на сборный пункт для отправки. Списки уклонистов переданы в правоохранительные органы

ОАО «РЖД» проводит аукцион

по продаже земельного участка площадью 2 464 кв. м,

расположенного по адресу: Орловская область, г. Орел, ул. Привокзальная, д. 8.

Начальная цена продажи объекта — 1 206 000,00 (Один миллион двести шесть тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается).

Аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений по цене, № 205 состоится 14 августа 2012 года в 10.00 по адресу: г. Москва, пер. Давыдовский, д. 5. Заявки принимаются до 12.00 7 августа 2012 года по адресу: г. Москва, пер. Давыдовский, д. 5, каб. 206.

Информация о торгах размещена на сайтах: www.rzd.ru (рубрика «Тендеры»), www.property.rzd.ru (рубрика «Торги») и www.mzd.ru (рубрика «Конкурсы, аукционы, торги»).

Контакты для получения информации: тел.: (499) 266-14-41, 266-08-94, 266-09-66; факс (499) 266-04-91 e-mail: аренда-mzd@rambler.ru

Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы в прокуратуре Орловской области.

Прокуратура Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущего специалиста прокуратуры области (по обеспечению информационной безопасности).

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, соответствующего направлению деятельности, без предъявления требований к стажу работы.

тают супруг, отец, мать, братья, сестры, дети (где, кем работают или учатся, их телефоны), привлекался ли кто-либо из них к уголовной ответственности, за что и др.);

— анкета по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р (заполняется собственноручно);

— копия паспорта и копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;

— копия трудовой книжки или документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы;

— копия военного билета (всех листов) или приписного свидетельства; заверенная копия послужного списка;

— сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 559 (при рассмотрении вопроса о замещении должностей федеральной государственной гражданской службы, включенных в соответствующие перечни);

— заключение по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Минздрава России от 14.12.2009 г. № 984н, выданное медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности (оформляется по месту регистрации кандидата), справки из психоневрологического и наркологического диспансеров;

— две фотографии 3,5х4,5 и 4х6, выполненные на матовой бумаге в цветном изображении, без уголка;

— иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе Российской Федерации.

Предполагаемая дата проведения конкурса — 29 августа 2012 г.

Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 17 июля 2012 г., окончание — в 16.00 6 августа 2012 г.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 302040, г. Орел., ул. Красноармейская, д. 17-а; тел./факс 8(4862)40-56-23, 45-42-43.

Более полная информация о процедуре Орловской области — на сайте <http://www.prokuratura-orel.ru/>

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 848-т г. Орел
Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «Коммунальные системы» потребителям
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 года № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации»...

Приложение к приказу Управления по тарифам Орловской области от 6 июля 2012 г. № 848-т
Тарифы на тепловую энергию, поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «Коммунальные системы» потребителям

Table with columns: № п/п, Тарифы на тепловую энергию, Тарифы на тепловую энергию с 1 сентября 2012 г., отборный пар давлением, отборный пар давлением, отбойный пар давлением, отбойный пар давлением.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 843-т
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 5 августа 2011 года № 685-т «Об утверждении ставок платы за техническую инвентаризацию жилищного фонда Областного государственного унитарного предприятия «Орловский центр «Недвижимость»»
В связи с переименованием Областного государственного унитарного предприятия «Орловский центр «Недвижимость» в государственное унитарное предприятие Орловской области «Межрегиональное бюро технической инвентаризации»...

Кадастровым инженером Оксаной Александровны Дудьцовой

(адрес: 302028, Орловская область, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17, адрес электронной почты: orp@zempromekt@yandex.ru, телефоны: 8(4862) 45-40-98; 8-920-814-40-10, квалификационный аттестат № 57-11-51) в отношении земельного участка с кадастровым номером 57:07:0010102-43, расположенного по адресу: Орловская область, Дмитровский район, Дружеский с/с, КСП «Рублинское», подготовлен проект межевания земельного участка площадью 6,6 га, выделяемого в счет 1 (одной) земельной доли.

Заказчиком проекта межевания земельного участка является Марина Александровна Попова, действующая за доверенности от имени собственника Раисы Федоровны Акасовой, 8-915-500-72-03; 8(4862) 54-38-24.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования размера и местоположения границ выделяемого земельного участка состоится 24 августа 2012 года, в 12.00 по адресу: Орловская область, Дмитровский район, Дружеский с/с, КСП «Рублинское», в здании сельского Дома культуры, форма проведения открытая.

Предложения о доработке и возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются с 24 июля 2012 г. по адресу: г. Орел, ул. 5-го Августа, д. 54, оф. 4 или по телефону: 8-915-500-72-03; 8(4862) 54-38-24.

При проведении согласования размера и местоположения границ выделяемого земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на исходный земельный участок.

Предложения о доработке и возражения должны быть оформлены в письменной форме и к ним должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Администрация Марьинского сельского поселения Корсаковского района Орловской области информирует, что в соответствии с п. 1, 2 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлен список собственников неволевыми земельными долями по Марьинскому сельскому поселению (бывший СПК «Дружба»).

Table with columns: № п/п, Фамилия, имя, отчество, Год рождения, Площадь, га.

Форма раскрытия информации в сфере горячего водоснабжения

Форма 1. 1. Информация о тарифе на горячую воду и надбавках к тарифам на горячую воду
Наименование организации ООО «Управляющая компания Орел Сити Групп»
ИНН 5751031964
КПП 575101001
Местонахождение (адрес) г. Орел, ул. Московская, д. 65-а
Атрибуты решения по принятому тарифу (наименование, дата, номер) Приказ Управления по тарифам Орловской области № 778-т от 29.06.2012
Наименование регулирующего органа, принявшего решение Управление по тарифам Орловской области
Период действия установленного тарифа 1.08.2012 — 31.08.2012; 1.09.2012 — 31.07.2013
Источник опубликования «Орловская правда»
Тариф на горячую воду, руб/м3 57 руб. 42 коп.; 60 руб. 55 коп.

Уточнение

В сообщении, опубликованном в № 102 газеты «Орловская правда» от 17.07.2012 г., вместо «Время и место подведения итогов торгов: 20.08.2012 г.» следует читать «Время и место подведения итогов торгов: 27.08.2012 г.»; вместо «...начиная с 16.07.2012 г. по 17.08.2012 г.» следует читать «...начиная с 23.07.2012 г. по 24.08.2012 г.»

Решением Арбитражного суда Орловской области от 4 июля 2012 г. по делу № А48-2357/2012 открытое акционерное общество «Орловский социальный банк» (ОАО «Орелсоцбанк», далее – Банк, ОГРН 1025700000380, ИНН 5753009570, зарегистрированный по адресу: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70) признан несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство в соответствии с Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций».

Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов», расположенную по адресу: 109240, г. Москва, ул. Верхний Таганский тупик, д. 4.

Требования кредиторов с приложением подлинных документов либо их надлежащим образом заверенных копий, подтверждающих обоснованность этих требований, или вступивших в законную силу судебных актов направляются представителю конкурсного управляющего по адресу: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70.

Реестр требований кредиторов подлежит закрытию по истечении 60 дней с даты первого опубликования настоящего сообщения в газете «Коммерсантъ» или в «Вестнике Банка России».

Участниками первого собрания кредиторов являются кредиторы, предъявившие свои требования в течение 30 календарных дней со дня опубликования сведений о признании кредитной организации банкротом и об открытии конкурсного производства, а также в период деятельности временной администрации Банка России, чьи требования установлены конкурсным управляющим. Датой предъявления требования является дата его получения представителем конкурсного управляющего.

При предъявлении требований кредитор обязан указать наряду с существом предъявляемых требований сведения о себе, в том числе: фамилию, имя, отчество, дату рождения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, и почтовый адрес для направления корреспонденции (для физического лица), наименование, место нахождения (для юридического лица), контактный телефон, а также банковские реквизиты счета, открытого на имя кредитора в одном из банков Российской Федерации (при его наличии), на который могут перечисляться денежные средства в рамках расчетов с кредиторами в ходе конкурсного производства.

Владельцам имущества, находящегося на хранении в ОАО «Орелсоцбанк», предлагается обратиться за его истребованием к представителю конкурсного управляющего по адресу: 302030, г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70.

Более подробную информацию о ходе конкурсного производства можно получить по телефону горячей линии: 8-800-200-08-05 или направив запрос на электронную почту: credit@asv.ru.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 842-т
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 19 июля 2010 года № 399-т «Об установлении тарифов на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГПУ «Дмитровсклес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье»
В связи с переименованием областного государственного унитарного предприятия «Дмитровсклес» в государственное унитарное предприятие Орловской области «Дмитровсклес»...

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

На основании Постановления администрации Колпинянского района Орловской области от 16.07.2012 года № 351 «Об утверждении условий организации и проведения торгов на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 57:23:0030102-9» администрация Колпинянского района Орловской области в лице отдела по управлению имуществом администрации Колпинянского района 17 августа 2012 г. проводит торги в форме аукциона, открытого по составу участников и открытого по форме подачи предложений, о размере арендной платы:

1. Сведения о предмете аукциона:

земельный участок с кадастровым номером 57:23:0030102-9, местоположение: Орловская область, Колпинянский район, Ярищенский сельсовет, АО «Островское», категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для производства сельскохозяйственной продукции, площадью 7392000 кв. м.

Обременения: не установлены, в базе государственного земельного кадастра не зарегистрированы.

Ограничения в использовании: не установлены.

Начальный размер арендной платы: начальный размер годовой арендной платы земельного участка определен на основании отчета независимого оценщика № 272/2012 об оценке права на заключение договора аренды (начального размера годовой арендной платы) земельного участка сельскохозяйственного назначения площадью 7 392 000 кв. м, кад. № 57:23:0030102-9, находящегося в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, расположенного по адресу: Орловская область, Колпинянский район, Ярищенский сельсовет, АО «Островское», выделенного ГУ ОО «МБТИ» и составляет 900 000 (девятьсот тысяч рублей 00 копеек) рублей.

Шаг аукциона: 3% от начального размера арендной платы – 27 000 (двадцать семь тысяч рублей 00 копеек) рублей.

Размер задатка: 20% от начального размера арендной платы – 180 000 (сто восемьдесят тысяч рублей 00 копеек) рублей.

Срок аренды: 10 (Десять) лет.

II. Общие положения

Форма проведения: аукцион, открытый по составу участников и открытый по форме подачи предложений и о размере арендной платы.

Организатор аукциона: администрация Колпинянского района Орловской области в лице отдела по управлению имуществом администрации Колпинянского района Орловской области, контактное лицо – Болотская Евгения Михайловна.

Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: со дня опубликования извещения о проведении аукциона.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 13 августа 2012 г.

Время и место приема заявок: рабочие дни с 8.00 до 17.00 по местному времени по адресу: Орловская область, Колпинянский район, пгт. Колпина, ул. Пионерская, д. 2, 1-й этаж, кабинет № 10 – отдел по управлению имуществом администрации Колпинянского района Орловской области. Контактный телефон 8(48674) 2-17-30.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: по месту приема заявок 14 августа 2012 года, в 14.00.

Место, дата и время проведения аукциона: 17 августа 2012 г. 10.00 по адресу: Орловская область, Колпинянский район, пгт. Колпина, ул. Пионерская, д. 2, малый зал заседаний.

Место и срок подведения итогов аукциона, порядок определения победителя аукциона: в день и в месте проведения аукциона, победителем признается участник, предложивший наименьший размер арендной платы.

Дата, время и порядок осмотра земельных участков на местности: понедельник, вторник, среда с 08.00 до 12.00 в период с даты публикации информационного сообщения об аукционе по 13 августа 2012 г., по предварительному согласованию с организатором аукциона.

III. Условия участия в аукционе:

1. Общие условия:

– требования к претендентам: заявителями могут быть любые физические и юридические лица.

– к участию в аукционе допускаются: претенденты, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе, представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, установленным в настоящем информационном сообщении, и обеспечившие поступление на счет организатора торгов, указанном в настоящем информационном сообщении, суммы задатка в указанный срок.

2. Порядок внесения задатка.

Задаток перечисляется единым платежом в рублях на счет: Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области г. Орел БИК 045402001 р/с 4030281050003000077

Получатель платежа: УФК по Орловской области л/с 40302307725

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 841-т
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 20 октября 2010 года № 573-т «Об установлении тарифов на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГПУ «Мценсклес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье»
В связи с переименованием областного государственного унитарного предприятия «Мценсклес» в государственное унитарное предприятие Орловской области «Мценсклес»...

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 840-т
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 11 ноября 2010 года № 638-т «Об установлении тарифов на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГПУ «Ливнылес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье»
В связи с переименованием областного государственного унитарного предприятия «Ливнылес» в государственное унитарное предприятие Орловской области «Ливнылес»...

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

6 июля 2012 г. № 839-т
О внесении изменений в приказ Управления по тарифам Орловской области от 22 декабря 2010 года № 879-т «Об установлении тарифов на твердое топливо (дрова), реализуемое ОГПУ «Новосильлес» гражданам, управляющим организациями, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье»
В связи с переименованием областного государственного унитарного предприятия «Новосильлес» в государственное унитарное предприятие Орловской области «Новосильлес»...

Администрация Колпинянского района Орловской области л/с 05543014640

ИНН 5711001434 КПП 571101001

ОКАТО 54223825000

Назначение платежа: задаток за участие в аукционе 17.08.2012 года, на право заключения договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения.

Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 13.08.2012 года.

Основанием для внесения задатка является заключенный с организатором торгов договор о задатке в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом РФ. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, является выписка с этого счета.

Сумма внесенного задатка засчитывается победителю торгов в счет арендной платы земельного участка.

Задаток участникам торгов, не ставшим победителями аукциона, подлежит возврату в течение 3 банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

3. Порядок подачи заявок на участие в аукционе.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность. Организатором не принимаются заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо поданные без необходимых документов, либо поданные лицом, не полномочным претендентом на осуществление таких действий. До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

Заявки на участие в аукционе составляются и подаются в письменном виде в двух экземплярах. Один экземпляр заявки остается у организатора, другой – у заявителя.

Заявки, поступившие по истечении срока их приема, не принимаются.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

Форма заявки, договора о задатке, проект договора аренды земельного участка размещены на официальном сайте администрации Колпинянского района: kolpna-adm.ru и могут быть получены у организатора по адресу: Орловская область, Колпинянский район, пгт. Колпина, ул. Пионерская, д. 2, 1-й этаж, кабинет № 10.

Для участия в аукционе заявителям представляют следующие документы:

– заявка в двух экземплярах по утвержденной организатором аукциона форме;

– платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором аукциона до перечисления денежных средств;

– опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах;

– для физических лиц – копия документа, удостоверяющего личность;

– для юридических лиц: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательства государства, в котором зарегистрирован претендент);

– в случае подачи заявки представителем заявителя предъявляется: представителем физических лиц – нотариально удостоверенная доверенность, документ, удостоверяющий личность представителя и его копия;

– представителями юридических лиц – доверенность, документ, удостоверяющий личность представителя и его копия.

– надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.

Все копии должны быть надлежащего качества, легко читаемыми. Оригиналы предъявляются для сверки.

4. Порядок проведения аукциона: аукцион проводится в порядке, установленном Земельным кодексом РФ и правилами организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 года № 808.

5. Срок подписания договора аренды земельных участков по итогам аукциона

Договор аренды земельных участков должен быть подписан организатором аукциона и победителем аукциона в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

6. Заключительные положения

Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить у организатора по адресу: Орловская область, Колпинянский район, пгт. Колпина, ул. Пионерская, д. 2, 1-й этаж, кабинет № 10, тел. 8(48674) 2-17-30.